



各 位

会 社 名 rakumo株式会社 代表者名 代表取締役社長グループCEO 清水 孝治 (コード番号:4060 東証グロース) 問合せ先 取締役CFO経営管理部長 石曽根 健太 (TEL 050-1746-9891)

個人投資家向けIRセミナー登壇のお知らせ

~2025年8月24日(日) 11:00より~

rakumo株式会社(東証グロース:4060、本社:東京都千代田区、代表取締役社長グループCEO:清水孝治)は、2025年8月24日(日)に「湘南投資勉強会」が主催する合同IR説明会に登壇いたします。今回の説明会では、代表取締役社長の清水より、2025年12月期第2四半期(中間期)の決算状況を中心に、会社概要や経営方針、中期経営計画の進捗状況等についてご説明させて頂き、投資家の皆様からのご質問にお答えいたします。

どなたでも無料でご参加頂けますので、この機会に株主や投資家、ステークホルダーの皆様に当社へのご 理解を深めていただきたく存じます。

■開催概要

セミナー名	第71回湘南投資勉強会3社合同IR説明会 (会場/オンライン同時開催)
開催日時	2025年8月24日(日) 10:00~ (※当社登壇は11:00~)
参加方向	会場参加(要申込) または オンライン参加(YouTube)
会場	都内会議室(銀座) ※場所の詳細はお申込後にお知らせとなります
会場参加 お申込み方法	会場参加のお申込・お問い合わせは下記URLからお願いいたします。 https://peatix.com/event/4482561/view
オンライン参加URL	https://www.youtube.com/watch?v=m2-Lyi9CaAI
参加費	無料
登壇者	代表取締役社長グループCEO 清水 孝治 取締役CFO経営管理部長 石曽根 健太

■湘南投資勉強会について

2018年から神奈川県の藤沢市で開催している個人投資家向け勉強会。日本株や米国株を中心とした個別銘柄ディスカッション、企業のIR説明会がメインです。状況共有とディスカッションによる各個人の投資力向上と資産形成が目的。

URL: https://shonan-invest.com/

■rakumo株式会社について

会社名:rakumo株式会社(東証グロース:4060)

代表者:代表取締役社長グループCEO 清水 孝治

所在地:東京都千代田区麹町3-2 垣見麹町ビル6階

設立年月日: 2004年12月17日

事業内容:企業向けグループウェア製品「rakumo」の開発・販売や「aloop」の開発・販売等

URL: https://corporate.rakumo.com/

【本リリースに関するお問合せ先】

rakumo 株式会社 IR 担当 E-Mail: <u>rakumo-ir@rakumo.com</u>